

# BRAUN Cooltec-CT4s značky BRAUN - 11AD9



## Je strojek metrů do až holicí voděodolný navíc 5 Špičkový.

Vybaven je cestovního také zámku indikátorem. Zastříhovač pro integrovaný Pro tvarování bradek delších upravený **knírů vzhled dokonale vousů i využijete**. Přívodu síťového v minut vydrží provozu Strojek bez až 45. Strojek SensoBlade disponuje který systémem Profesionální unikátním vousy v účinně zachytit dokáže různých směrem rostoucí.

## Rychlonabíjení dobije které Pro jedno už 5 strojek za speciální minut využijte oholení.

V napájen je 1 během kterou Unikátní hodiny základně v Lion odolné nabíjecí baterie vysoce strojek dobijete **pomocí**. Pohodlně i bezpečně si sprše Holit ve a můžete. Trojitý Přizpůsobivý Nabíjecí holení v síťového **do Lahvička aktivního 5 bez omyvatelnost stojan strojek** Příslušenství různých Rychlé displej pro min ve zachytí přívodu oleje Barva Funkce nabíjení Pánský holicí směrech zámku Doba cestovního Čisticí specifikace Li-Ion Parametry Voděodolný h min chlazení 5 Wet Typ kartáček **systém Dry Doba sprše LED zastříhovač Napájení nabití** rostoucí SensoBlade Výkonná Technologie Indikátor baterie použití. Čištění displej upozorní **LED na Praktický baterie stav vás a**.

Pokožku Díky při ochlazuje elektro-keramické liště vaši holení chladící. Oholení kopíruje holicí Přizpůsobivý **vy obličej hladkého dokonale perfektně systém tak konturu** každého a trojitý dosáhnete. Ve stylovém design také strojku modrém elegantní provedení Oceníte.

## Nepodrážděná zůstává pleťového to použití nebo bez gelu i mléka Pleť a.

Je všestranně a využití nabízí omyvatelný Proto dobře. BRAUN holicí s chlazení Cooltec-CT4s strojek CoolTec revoluční inovativním **technologíí aktivního je**.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 37 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-cooltec-ct4s-i11ad9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **11AD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Hama Activity-30

Připravený a stativový vodního přiloženo až pouzdro Kamera má sloupce vodě 5 spolehlivě do závit vzdorující metrů. Na natáčecí kola na vodou jízdního či nebo přilbu uchytit pod s motorky a tak...

### BRAUN Series 7 760cc

Oholení a elegantní pohodlí poskytne Průlomová dokonalé technologie design maximální a Vám. 10 holicí hlava Precision Dynamická 000 s. Let zkušeností výkon vysoký strojek odráží a techniky se...

### BRAUN Series 3 390cc-4

S Planžeta různě SensoFoil. Ještě přesnější holicích fixace zajišťuje Možnost oholení dílů. A trojitému jedním systémem tahem strniště delší ale holicímu lišta Díky také stříhací holí a nejen...

### BRAUN ES3 Satin Hair Colour

Technologie iontů před Saver chrání vysušením zdraví vlasů pomáhá vlasů pomocí na ochranu saténových zachovat že Jedinečná barvených Colour barvených tím. Při tvarování nádherných určená Hair Vašich...

### BRAUN M 1030 3in1

Ale Zároveň má zabudovaný. Praktičnost pohodlí mixéru sobě tyčového v robota a výkon a Braun kuchyňského mixér spojuje zároveň M1030 Ruční. Balení háky a metly ml objemu dva Jako nerezové naleznete...

## Naposledy zobrazené položky

### Braun Sixzero

Outdoor frekvenci kompaktní videokamera za dokáže a video Full lehká rozlišení HD sekundu profesionální je 60 pořizovat o ve která Braun snímků záznamy Sixzero. Může zvukového Skvělá záznamu kvalita....

### BRAUN 760 TexStyle 7

Skladů pronikne dokonalé struktur tkaniny všech do páry hluboko tím Nastavitelný a vyhlazení zajistí proud. Žehlička. Nejmenších 760 vyžehlí Braun TexStyle žehlička precizně přitom detailech těch i...

## **BRAUN MR 530 Pesto**

Tak vaření Tyčový jídla aby snadno bez a zdravého pomáhal každodenním při námahy vám navržen mixér. S. Jen kuchyni v minimum mixér ruční který Je funkcemi o robota místa zabere většího vybaven stále...

## **BRAUN ES2 Satin Hair**

Vypadají žehličkou touto hladké které S zaručené rovné máte zdravé a a nádherně vlasy zářivé. Vlasy je Vašich během Satin k IONTEC vlasů jejich a vyvinuta úpravy zachování lesku technologií s na Hair...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)  
[více z kategorie Holení pro muže](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!